

Zpráva komise mládeže pro Valnou hromadu JmBaS z.s. 6.6.2023

V první řadě bych chtěl jménem svým a jménem celého VV JmBaS poděkovat všem, kteří se v této nelehké době věnují práci s mládeží, všem klubům a tělovýchovným jednotám, funkcionářům, trenérům a zejména rodičům.

V roce 2022 se nám podařilo otočit negativní trend v pořádání bodovaných turnajů pro mládež a všechny soutěže mládeže proběhly dle termínů stanovených termínovým kalendářem (poděkování patří i předchozímu vedení, které zajistilo školení rozhodčích a v současné době máme v oblasti dostatek aktivních licencovaných rozhodčích). Z organizátorů mi dovoluji vyzdvihnout klub SK Slatina Brno, který uspořádal v naší oblasti v roce 2022 MČR U17, další celostátní turnaje a zorganizoval Slatinský projekt badmintonu do škol.

Nové vedení svazu si určilo jako jednu z priorit uspořádání soutěže (ligy) smíšených družstev žáků U15. Do 1. ročníku se přihlásili týmy: SK Slatina A, SK Slatina B, SK Kuklenská Brno, SKP Kometa Brno – Dubýnci, SKP Kometa Brno – Chipsíci. Soutěž se úspěšně odehrála a 1. ročník v roce 2022/2023 vyhrál klub SK Kuklenská Brno. Komise mládeže chce v této aktivitě pokračovat i v další sezóně.

Dovoluji mi poděkovat hráčům, kteří se významně podíleli na výsledcích na celorepublikové úrovni a tím přispěli do celkového hodnocení naší oblasti.

Oblastní přebory v roce 2022 (u hráčů je uveden jejich aktuální klub)

Kategorie U13 Přeborníky JM oblasti se stali:

Dvouhra chlapci Vahalík Karel SK Brno Slatina, z.s.

Dvouhra dívky Dobešová Michaela SK Brno Slatina, z.s.

Čtyřhra chlapci Vahalík Karel SK Brno Slatina, z.s. - Ondruch Šimon BC Lokomotiva Kunovice

Čtyřhra dívky Dobešová Michaela SK Brno Slatina, z.s. - Ženatá Tereza SKP Kometa Brno – RS Badminton

Smíšená čtyřhra Vahalík Karel SK Brno Slatina, z.s. - Dobešová Michaela SK Brno Slatina, z.s.

Kategorie U15 Přeborníky JM oblasti se stali:

Dvouhra chlapci Trkan Gabriel SK Brno Slatina, z.s.

Dvouhra dívky Königová Julie SKP Kometa Brno – RS Badminton

Čtyřhra chlapci Moravec Kryštof Sokol Židlochovice – Vahalík Karel SK Brno Slatina, z.s.

Čtyřhra dívky Königová Julie SKP Kometa Brno – RS Badminton – Jelínková Apolena SK Brno Slatina, z.s.

Smíšená čtyřhra Moravec Kryštof Sokol Židlochovice – Kratěnová Sofie SK Brno Slatina, z.s.

Kategorie U17 Přeborníky JM oblasti se stali:

Dvouhra chlapci Klecer Šimon SK Kuklenská Brno, z.s.

Dvouhra dívky Trötmüllerová Gabriela BADMINTON FSpS MU, z.s.

Čtyřhra chlapci Klecer Šimon SK Kuklenská Brno, z.s. - Horák Maxmilián SK Brno Slatina, z.s.

Čtyřhra dívky Königová Julie SKP Kometa Brno – RS Badminton – Kovaříková Anežka SKP Kometa Brno – RS Badminton

Smíšená čtyřhra Klecer Šimon SK Kuklenská Brno, z.s. - Dobešová Markéta SK Brno Slatina, z.s.

Kategorie U19 Přeborníky JM oblasti se stali:

Dvouhra chlapci Havlíček Michael SKP Kometa Brno – RS Badminton

Dvouhra dívky Dobešová Markéta SK Brno Slatina, z.s.

Čtyřhra chlapci Černotík David TJ Sokol Růžďka – Čupa Vojtěch SKP Kometa Brno – RS Badminton

Čtyřhra dívky Fliglová Nela SK Brno Slatina, z.s. - Jelínková Apolena SK Brno Slatina, z.s.

Smíšená čtyřhra Černotík David TJ Sokol Růžďka – Fliglová Nela SK Brno Slatina, z.s.

Výsledky hráčů v oblasti na MČR v roce 2022:

MČR U11 Janda Matouš (SKP Kometa Brno – RS Badminton) - MS 1.místo

MČR U11 Fendrichová Alice (Badminton Sharks Brno, z.s.) - WS 1.místo

MČR U11 Ondruchová Elen (BC Lokomotiva Kunovice) - WS 2.místo

MČR U13 Fedorková Michaela (SKP Kometa Brno – RS Badminton) WD 1.místo, XD 2.místo, WS 3.místo

MČR U13 Vahalík Karel (SK Brno Slatina, z.s.) - MS 3.místo, MD 3.místo

MČR U15 Thor Lukáš (aktuálně SK Prosek Praha) – MS 1.místo, MD 1.místo, XD – 1.místo

MČR U17 Círók Josef (SK Brno Slatina, z.s.) - MD 2.místo

MČR U17 Fliglová Nela (SK Brno Slatina, z.s.) - WD - 3.místo, XD - 3.místo

MČR U19 Hrazdíra Patrik (BADMINTON FSpS MU, z.s.) - MS - 3.místo

MČR U19 Círóková Tereza (SK Brno Slatina, z.s.) - WD - 2.místo

Komise mládeže vyslala výběry na celostátní turnaje výběrů v Českém Krumlově. V kategorii U11 jsme se umístili na 2.místě, v kategorii U13 na 5.místě.

V jednotlivých kategoriích měla Jihomoravská oblast v celostátních konečných žebříčcích sezóny 2022 následující počet hráčů:

U 13	21 chlapců	25 dívek	celkem	46 hráčů
U 15	32 chlapců	22 dívek	celkem	54 hráčů
U 17	16 chlapců	20 dívek	celkem	36 hráčů
U 19	19 chlapců	20 dívek	celkem	39 hráčů

Celkem	60 chlapců	60 dívek	celkem	120 hráčů

BADMINTON FSpS MU, z.s. 8 hráčů

Badminton Sharks Brno, z.s. 21 hráčů

Badminton Zlín, z.s. 1 hráč

BC 66 Ivančice 9 hráčů

BC Lokomotiva Kunovice 7 hráčů

Lokomotiva Břeclav 2 hráče

SK Brno Slatina, z.s. 20 hráčů

SK Kuklenská Brno, z.s. 4 hráče

SKP Kometa Brno – RS Badminton 25 hráčů

Sokol Židlochovice 15 hráčů

Start Jihlava 4 hráče

T.J. Sokol BC RSC Brno Tuřany, z.s. 2 hráče

TJ Sokol Růžďka 2 hráče

Brno – Černovice 1.6.2023

Marián König KM JmBaS